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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Ξεχωριστή διπλή εκδήλωση με απολογισμό για τη δράση «Ώρα για ασφαλή μετακίνηση» και 
τη θεατρική παράσταση ‘Λέα Λεοπούλου η ‘ηρωίδα που σώζει’. 
 
Η ασφάλεια των μετακινήσεων και η προστασία της ανθρώπινης ζωής είναι ένας από τους 
σημαντικότερους πυλώνες για τη διασφάλιση της ευημερίας και της ποιότητας ζωής για όλους τους 
πολίτες, ανεξαρτήτως ηλικίας. 
Η υπευθυνότητα στις καθημερινές μετακινήσεις παραμένει κρίσιμη για την αποφυγή ατυχημάτων. Ο 
σεβασμός στους κανόνες του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, η χρήση της ζώνης ασφαλείας, η 
αποφυγή της οδήγησης υπό την επήρεια αλκοόλ ή άλλων ουσιών και η τακτική συντήρηση των 
οχημάτων είναι παράγοντες που μειώνουν δραστικά τον κίνδυνο ατυχημάτων. Επιπλέον η 
εκπαίδευση από μικρή ηλικία για τους κανόνες οδικής ασφάλειας είναι ζωτικής σημασίας, καθώς 
επίσης και η ασφάλεια των μετακινήσεων για τους ηλικιωμένους, οι οποίοι ενδέχεται να 
αντιμετωπίζουν κινητικά προβλήματα ή να έχουν μειωμένες αντιδράσεις. 
Ο Δήμος Ασπροπύργου σε συνεργασία με την My Grand Road διοργάνωσε πρόσφατα ειδική 
εκδήλωση με τον απολογισμό της ετήσιας κοινής δράσης στην πόλη μας με τίτλο: «Ώρα για Ασφαλή 
Μετακίνηση στον Ασπρόπυργο σε όλες τις ηλικιακές ομάδες». Η εκδήλωση η οποία είχε δύο μέρη, 
πραγματοποιήθηκε στο κινηματοθέατρο «Γαλαξίας» και στο πλαίσιό της τιμήθηκαν από τη My Grant 
Road όλοι οι αντιδήμαρχοι και οι εντεταλμένοι δημοτικοί σύμβουλοι για τη συνεργασία και συμβολή 
τους στη δράση.  
Το δεύτερο μέρος περιείχε διαδραστική θεατρική παράσταση από το εργαστήρι τεχνών- θεατρικές 
παραγωγές  ΤΕΧΝΟΧΩΡΟΣ PLUS με τίτλο ‘Λέα Λεοπούλου η ‘ηρωίδα που σώζει’, σε σκηνοθεσία 
της κας Ευγενίας Σάλτα, η οποία με την εμπειρία και τη δημιουργικότητά της μετέφερε τη μαγεία του 
έργου στους θεατές. Το έργο το οποίο αναδεικνύει σημαντικά μηνύματα για την αξία του ηρωισμού 
και της αλληλεγγύης στην καθημερινή ζωή, είναι βασισμένο στο ομότιτλο εκπαιδευτικό βιβλίο του 
συγγραφέα Σωτήρη Γιαννόπουλου. Τους ήρωες ενσάρκωσαν με τεράστια επιτυχία οι ηθοποιοί 
Μαρισία Σπίνου, Βίκυ Φατούρου, Θοδωρής Γεωργαντζάς και ο Δημήτρης Μανώλης. 
Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν: Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Γιάννης Ηλίας, ο Υφυπουργός 
Εξωτερικών κ. Γιώργος Κώτσηρας, ο κ. Γεώργιος Σακελαρίου ως εκπρόσωπος του βουλευτή 
Δυτικής Αττικής κ. Ευάγγελου Λιάκου, οι αντιδήμαρχοι κ. Κατσαρός Ιωάννης , κ. Μυλωνάς 
Κωνσταντίνος, κ. Παροτσίδης Ιωσήφ, κα Ατματσίδου Μαρία, κ. Φίλης Γεώργιος, κ. Κωνσταντίνος 
Χιονίδης, κα Μαρία Καλλιέρη-Καψάλα καθώς και ο εντεταλμένος δημοτικός σύμβουλος, αρμόδιος 
για τη λειτουργία των ΚΑΠΗ, κ. Αντώνης Κοναξής.  
Επίσης την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο αντιδήμαρχος Παιδείας του Δήμου Μεγαρέων 
κ. Κώστας Μαργέτης,, ο Δημοτικός σύμβουλος Μεγάρων κ. Άγγελος Μακρυγιάννης,  ο 
αντιστράτηγος ε.α. ΕΛ.ΑΣ.  Νικόλαος Λουλούδας, ο συνταγματάρχης ΠΒ Επαμεινώνδας 
Μπουραντάς, ο αξιωματικός Αστυνομίας  Ανδρέας Γεώργαρης, ο σύμβουλος οδικής ασφάλειας 
Χρήστος Γιαννούκας καθώς και πολλοί συμπολίτες γονείς και παιδιά.    


